

冬天来了

周口六一路小学三(3)班 杨子墨 编号:6018

秋姑娘迈着格外快的脚步走了,严寒的冬天却迈着蹒跚的脚步来到了人间。

清早起来,天空中刮起了阵阵寒风,地上落满了枯黄的树叶,河里结着厚厚的冰。晨练的人们穿着各种冬装、戴着手套,还是被冻得脸红扑扑的。我也穿上了厚厚的棉衣跟着爸爸妈妈去散步。

今天是大雪节气,我现在盼望着能下一场大雪,那样我们就可以堆雪人、打雪仗了。我们可以用桶当帽子,用萝卜当鼻

子,用树枝当手,用扣子当眼睛,不一会儿一个惟妙惟肖的雪人就堆好了。打雪仗就更有趣了,我们一人躲一个地方,把雪球瞄准“敌人”用力地扔过去,看到雪球在他身上炸开后,我赶紧躲起来,因为他也会拿了一个雪球向我扔来……就这样相互扔着、追逐着、打闹着、嬉戏着,我们玩得非常开心。

冬天真好玩儿,我喜欢冬天。

(辅导老师:樊琰琰)

文明——只差一步

周口七一路二小五(1)班 买睿好 编号:2955

一个阳光明媚的早晨,我和同学李刚去上学。走在路上,小鸟在枝头上“叽叽喳喳”地叫着,路边花丛中的花儿竞相开放,一缕暖暖的阳光照在我们身上。我俩一路走,一路笑。突然看到一个垃圾桶前堆着许多垃圾,而垃圾桶并没装满。我说:“这些人怎么这么懒啊,垃圾桶明明就在眼前,稍微走上前一步就能丢进去,现在却扔在外面,搞得臭烘烘的,既破坏了环境,又不讲公德!”李刚也接着说:“就是,养成好的习惯就得从小事做起。”于是,我俩心照不宣,不由分说立即弯下身子,把扔在垃圾桶外的垃圾捡起来丢进

桶里。

不一会儿,我们就捡完了。但是看着干净的地面,又犯愁了。“等我们走了以后,有人还是朝外扔,那我们也不能一直在这看着啊。”李刚一想,对呀!只见他眼睛眨一眨,即刻想出一个主意来:“我们可以编一则广告语。”他拿出一张纸,“刷刷刷”地写下了几个大字:“文明——只差一步!”端端正正地贴在了垃圾桶上。就这样,我俩心里美滋滋地直奔学校去。

朋友们,行动起来吧!城市是我家,清洁靠大家。文明——只差一步。

(辅导老师:刘霞)

闯红灯的下场

周口榆树园小学六(2) 李笑雨 编号:1341

“哈哈!我有50块钱!”老远就听到了小熊的声音。鬼灵精怪的小猴子也听到了,就跑过去,拍小熊的马屁,说:“熊哥,你看你,这么高大威武、英俊潇洒、玉树临风,真是又帅又聪明又善良,要不你就请吃顿饭呗!”小熊一听,高兴坏了,便答应了小猴子的请求。“那咱们去哪儿吃饭啊!”小猴问。当然是去叮铛马开的快餐厅去吃,那儿既快又好吃,不过离这儿远了些。小猴说:“是呀!那我们快走吧!”“我们怎么去呀!”小熊说:“坐出租车去呀!”小猴子说:“不行,不行,出租车太贵了,要不我们走路去吧!”这倒是个好主

意,正好锻炼一下身体。”小熊说。

它们走了许久,走到红绿灯旁,小熊看了一下说:“是红灯。”小猴子小声对小熊说:“现在没人,我们快过去。”小熊说:“不行,如果现在过去的话就违反了交通规则。”小猴子拉着小熊过了红绿灯,他们刚走几步,一位交通警察走了过来,说:“对不起,先生,你们违反了交通规则,要罚款50元。”小猴子说:“不!那可是我们的午餐钱呀!”

小朋友们一定要遵守交通规则,不要乱闯红绿灯。

(辅导老师:李俊美)

生命一次 美丽一次

项城市文化路小学四(2)班 刘琳戈 编号:3335

星期天,爸爸带我到公园玩,看到那红似火的枫叶我不禁感慨万千。枫叶是很美好的事物,它代表着热情似火的爱。可是我的一个朋友告诉我:枫叶其实很凄惨,它的一生经历了萌芽,翠绿到红的蜕变,然后为了给予其生命的根基以营养,走过严寒的冬日之后飘落而下,结束一生。我想,我的朋友只看到了枫叶悲惨的一面,或许应该说,他从悲观的角度看待生命,忽视了生命的美丽。

其实,很早以前我也不把生命看得很珍贵,总认为生命像每个人的玩具,不想玩时就会将它丢到一边,不再去理会,不再去追问,可是现在看来并不是那样,它对每个人来说都是最重要的,它是世界上最美丽的东西。

奶奶曾经告诉过我,在浩瀚的天际,每一颗星星都代表着一个人,星星每时每刻都在发光,代表着这个人生活在这个世界上,当星星停止发亮的那一刻,我想每个人都会觉得害怕,都会默默祈祷自己的星星永远亮下去。但这又是不可能的,犹如盛开的花儿总会凋谢一样,不管多明亮的星星总会有消失的一天,何况是人呢?在这个世界上人的生命虽然只有短暂的几十年,却经历了喜爱、欢乐、忧愁、成功、失败、挫折,正如枫叶一样,已经没有什么遗憾了。

有句话说:失去了并不重要,重要的是看你是否曾经拥有过,让我们每个人都成为枫叶,经历我们所要经历的,默默告诉自己:生命一次,美丽一次!

(辅导老师:崔继红)

我爱菊花

周口市莲花路小学五(3)班 路鑫蕊 编号:3252

我爱国色天香的牡丹,我爱婷婷玉立的荷花,我爱傲霜斗雪的梅花,但我更爱不畏风吹霜打的菊花。

恰巧正是深秋时节,学校里摆放了许多盆菊花,为学校增添了一道靓丽的风景。老师让我们去欣赏那朵朵争艳的菊花。

你瞧,它们颜色不一:红似火、白如雪、粉若霞、黄如金……让人眼花缭乱。它们的姿态万千,盛开的菊花看上去有的像小姑娘金黄的卷发,有的像烟花灿烂着坠落人间,有的簇簇像天上的繁星对我们眨眼睛,还有的像一个绒球。它们聚在一起看上去更

像小朋友那一张张百看不厌的笑脸……半开的菊花,犹如一个害羞的新娘捂着半张脸;含苞待放的花骨朵,犹如小姑娘嘟着小嘴在撒娇。我凑近菊花闻闻,一股清香直入鼻孔,让人顿感神清气爽,置身在这菊花中,我仿佛也变成了一朵菊花。

老师曾说过:“菊花是中国最有名的花,别的花,大抵是春暖才开花,它却不一样,愈是寒冷,愈是风吹霜打,花开得愈精神、愈秀气,它是最有品格、最有骨气的。”

菊花,我爱你!爱你的美丽多姿,更爱你不畏风吹霜打的精神。

(辅导老师:范华)

第一次做饭

周口作坊小学五(2)班 皮佳钰 编号:2791

生活中充满了许多第一次,第一次做饭,第一次洗碗,第一次养宠物……一个个第一次就像一行行脚印,印在成长的道路

上。一个星期天,我跟妈妈说我想吃土豆。妈妈让我跟着她来到了厨房,挑了两个土豆,本想削皮,却不知怎么下手,妈妈看见了我这副笨样,说:“你看你笨的,我给你削一个土豆看看。”只见土豆在妈妈手里转了几圈,土豆就露出了白白的身躯,把我看得目瞪口呆。

妈妈说:“你试试把土豆切成丝。”我小心翼翼地切了起来。十分钟、二十分钟、三十分钟过去了,我终于切完了,妈妈走了过来

说:“你这也叫土豆丝?叫筷子还差不多!”的确,我切得非常粗,但是这也太打击人了!毕竟我是第一次切呀!

“嗯……我给你的土豆丝胖子美化美化!”说完,拿起刀“嚓嚓嚓”切了起来,没过一会儿,胖子就变成了瘦子……我心想:这把刀在我手里是把杀猪刀,怎么一到妈妈手里就成了美工刀?哼,绝对是这把刀偏心!

切完后,妈妈把土豆丝放进锅里,用油、面粉拌了拌,又撒了盐就开始蒸了。5分钟就蒸好了,但是却感觉非常慢。撒上点蒜泥,更好吃了!

以后我一定要经常做饭给父母吃。

(辅导老师:孙婧)

